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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

宮崎県内の文化団体が抱えている課題や考え及び県内市町村の文化政策の状況や考え

を把握し、アーツカウンシルみやざきが今後、宮崎県の芸術文化振興に向けた事業に取り組

んでいくための基礎資料とすることを目的に調査を実施した。 

 

２．調査の方法 

宮崎県内に活動拠点を置く文化団体（400団体）及び県内市町村（26市町村）に対して、郵

送法で実施。 

 

３．調査の期間 

令和3年3月10日～令和3年3月19日 

 

４．調査票の回収率 

（１）文化団体…48.3％（193団体／400団体） 

（２）市町村…69.2％（18市町村／26市町村） 

 



5 

Ⅱ 文化団体に対する調査の結果 

問１ 活動団体の基本情報 

（１）団体の構成員 

①規模別 

全体では、「11～20人」の割合が28.5％で最も高く、次に「21～50人」（26.4％）となってい

る。 

ジャンル別でみると、「音楽」は「21～50人」の割合（38.2％）が最も高くなっている。 

活動年数別でみると、活動年数が長いほど規模（＝団体の構成員の人数が多い）が大き

くなる傾向を示している。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ジャンルの分析のうち、「演劇」（8団体）、「ダンス」（8団体）、「中間支援（文化協会等）」（5団体）、「絵画」 

（4団体）、「書画」（2団体）、「神楽」（1団体）は、それぞれの団体数が少ないため、合計して「他ジャンル」 

としている。 

 

 

8.8%

7.1%

7.1%

13.2%

17.9%

33.3%

10.7%

27.9%

28.6%

33.3%

42.9%

38.2%

21.4%

20.8%

25.0%

10.3%

25.0%

12.5%

14.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（68団体）

伝統芸能

（28団体）

文学

（24団体）

他ジャンル

（28団体）

5人以内 6～10人 11～20人 21～50人 51人以上 無回答

7.3% 19.7% 28.5% 26.4% 14.5%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

5人以内 6～10人 11～20人 21～50人 51人以上 無回答
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＜活動年数別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②性別（不明・無回答を除く） 

全体では、「女性」の割合は71.7％、「男性」は28.3％となっている。 

ジャンル別でみても「女性」の割合は、全体と同じ傾向を示している。その中で、「他ジャ

ンル」では8割となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.3% 71.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（6,039人）

男性 女性

28.2%

28.3%

30.5%

17.3%

71.8%

71.7%

69.5%

82.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（1,703人）

伝統芸能

（1,133人）

文学

（873人）

他ジャンル

（848人）

男性 女性

20.8%

3.6%

5.7%

29.2%

21.4%

14.8%

20.8%

39.3%

29.5%

20.8%

28.6%

30.3%

8.3%

7.1%

18.9% 0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以内

（24団体）

11～20年以内

（28団体）

21年以上

（122団体）

5人以内 6～10人 11～20人 21～50人 51人以上 無回答
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③年代別（不明・無回答を除く） 

全体では、「60代～70代」の割合が53.5％で最も高く、次に「80代以上」が18.2％であり、

「60代以上」の割合は71.7％となっている。 

ジャンル別でも全体と概ね同じ傾向を示している。その中で「60代以上」の割合は「文学」

は9割以上となっている。なお、「他ジャンル」では「10代」が19.0％で他よりも割合が高い。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

10.7% 5.6% 12.0% 53.5% 18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（5,564人）

10代 20代～30代 40代～50代 60代～70代 80代以上

8.6%

10.9%

0.1%

19.0%

9.6%

4.8%

1.1% 3.3%

15.2%

8.9%

6.1%

9.7%

52.8%

42.6%

60.5%

64.2%

13.7%

32.8%

32.2%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（1,609人）

伝統芸能

（1,126人）

文学

（820人）

他ジャンル

（749人）

10代 20代～30代 40代～50代 60代～70代 80代以上
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（２）活動の場所 

①拠点としている市町村 

拠点としている市町村の上位は、第1位が「宮崎市」（42.0％）、第2位は「延岡市」

（17.6％）、第3位は「門川町」（5.7％）となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.0%

17.6%

5.7%

5.2%

3.1%

3.1%

3.1%

2.6%

2.6%

2.6%

2.1%

1.6%

1.0%

1.0%

1.0%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

宮崎市

延岡市

門川町

都城市

小林市

えびの市

諸塚村

串間市

日向市

国富町

高鍋町

高千穂町

宮崎市、日南市

西都市

県内全域

日向市、延岡市

川南町

日南市

延岡市、高鍋町

三股町

無回答

全体

（193団体）
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②活動している県内市町村（拠点を含む） （複数回答） 

上位の3市町村は、第1位が「宮崎市」（52.8％）、第2位は「延岡市」（29.0％）、第3位は

「都城市」（14.0％）となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.8%

29.0%

14.0%

10.9%

7.3%

7.3%

5.7%

5.7%

4.7%

4.7%

4.7%

4.1%

3.6%

3.6%

3.6%

3.1%

3.1%

2.1%

2.1%

2.1%

2.1%

2.1%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60%

宮崎市

延岡市

都城市

日向市

小林市

門川町

日南市

高鍋町

えびの市

国富町

諸塚村

串間市

西都市

川南町

高千穂町

三股町

新富町

綾町

木城町

都農町

椎葉村

日之影町

高原町

西米良村

美郷町

五ヶ瀬町

全体

（193団体）
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③拠点と拠点以外での活動の状況 

全体では、「拠点だけで活動している」の割合は70.5％であり、「拠点以外でも活動してい

る」は26.4％となっている。 

ジャンル別でも全体とほぼ同じ傾向を示している。その中で「伝統芸能」では「拠点以外で

も活動している」の割合（35.7％）が高くなっている。 

規模別でも全体とほぼ同じ傾向を示している。その中で「51人以上」の団体では、「拠点以

外でも活動している」の割合（39.3％）が高くなっている。 

活動年数別でみると、活動年数が短い団体ほど「拠点以外でも活動している」割合が高い

傾向にある。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜規模別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

77.9%

64.3%

79.2%

71.4%

22.1%

35.7%

20.8%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（68団体）

伝統芸能

（28団体）

文学

（24団体）

他ジャンル

（28団体）

拠点だけで活動している 拠点以外でも活動している

70.5% 26.4%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

拠点だけで活動している 拠点以外でも活動している 無回答

73.1%

72.7%

80.4%

60.7%

26.9%

27.3%

19.6%

39.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10人以内

（52団体）

11～20人以内

（55団体）

21～50人以内

（51団体）

51人以上

（28団体）

拠点だけで活動している 拠点以外でも活動している
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＜活動年数別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.3%

75.0%

76.2%

41.7%

25.0%

23.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以内

（24団体）

11～20年以内

（28団体）

21年以上

（122団体）

拠点だけで活動している 拠点以外でも活動している
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④活動している県外の都道府県 （複数回答） 

県外で活動している団体は24団体（12.4％…24団体／193団体）である。その中で、活動

している都道府県は「福岡県」（41.7％）、「鹿児島県」（29.2％）、「東京都」「大分県」「熊本

県」（ともに16.7％）の順になっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）活動を開始した時期、活動している年数 

①活動を開始した時期 

「昭和」の割合が46.2％、「平成」が41.4％、「令和」が4.1％となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0%

43.5% 42.0%

3.6%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

大正 昭和 平成 令和 無回答

41.7%

29.2%

16.7%

16.7%

16.7%

8.3%

8.3%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

0% 20% 40% 60%

福岡県

鹿児島県

東京都

大分県

熊本県

京都府

長崎県

愛知県

香川県

神奈川県

高知県

中国（大連金普新区）

広島県

県外で活動している団体

（24団体）
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②活動している年数 

全体では、「21年以上」の割合が63.2％で最も高い。次に「11～20年以内」が14.5％、「5

年以内」と「6～10年以内」がそれぞれ6.2％となっている。 

ジャンル別でみると、「他ジャンル」を除いたジャンルでは、「21年以上」の割合が約7～8

割となっている。 

規模別でみると、規模が大きいほど、活動している年数が長い団体が多い傾向にある。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜規模別＞ 

 

 

 

 

 

 

6.2% 6.2% 14.5% 63.2% 9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

5年以内 6～10年以内 11～20年以内 21年以上 無回答

4.4%

4.2%

14.3%

5.9%

7.1%

10.7%

16.2%

10.7%

12.5%

10.7%

67.6%

71.4%

83.3%

60.7%

5.9%

10.7%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（68団体）

伝統芸能

（28団体）

文学

（24団体）

他ジャンル

（28団体）

5年以内 6～10年以内 11～20年以内 21年以上 無回答

15.4%

5.5%

2.0%

7.7%

3.6%

7.8%

7.1%

13.5%

20.0%

15.7%

7.1%

48.1%

65.5%

72.5%

82.1%

15.4%

5.5%

2.0%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10人以内

（52団体）

11～20人以内

（55団体）

21～50人以内

（51団体）

51人以上

（28団体）

5年以内 6～10年以内 11～20年以内 21年以上 無回答
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（３）活動ジャンル（主なもの1つに◯） 

「その他」を除いた上位のジャンルは、第1位が「音楽」（35.2％）、第2位は「伝統芸能」

（14.5％）、第3位は「文学」（12.4％）となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

35.2%

14.5%

12.4%

4.1%

4.1%

2.6%

2.1%

1.6%

1.0%

0.5%

0.0%

18.7%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

音楽

伝統芸能

文学

演劇

ダンス

中間支援（文化協会等）

絵画

施設・ホール運営

書画

神楽

障害者芸術

その他

無回答

全体

（193団体）
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問２ 貴団体において、困りごとはありますか？（または、ありましたか？） 

（１）新型コロナウイルス「感染拡大の前」…令和２年２月以前 （当てはまるもの1つに◯） 

全体では、約7割の団体が「あった」（68.4％）と回答している。なお、「なかった」は26.9％

となっている。 

ジャンル別でみると、「あった」の割合は、「音楽」と「伝統芸能」では全体（68.4％）を上回

る割合（7割台）となっている。一方、「文学」と「他ジャンル」の割合は全体を下回っている。 

規模別でみると、「あった」の割合は、「51人以上」は82.1％で最も高くなっている。 

活動年数別でみると、「あった」の割合は、活動年数が長いほど高い傾向にあり、「21年以

上」では7割となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜規模別＞ 

 

 

 

 

 

 

68.4% 26.9%

2.1%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

あった なかった わからない 無回答

71.2%

61.8%

64.7%

82.1%

25.0%

32.7%

31.4%

14.3%

1.9%

3.6%

2.0%

1.9%

1.8%

2.0%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10人以内

（52団体）

11～20人以内

（55団体）

21～50人以内

（51団体）

51人以上

（28団体）

あった なかった わからない 無回答

73.5%

75.0%

62.5%

53.6%

23.5%

21.4%

33.3%

42.9%

2.9%

3.6%

3.6%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（68団体）

伝統芸能

（28団体）

文学

（24団体）

他ジャンル

（28団体）

あった なかった わからない 無回答
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＜活動年数別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.2%

67.9%

72.1%

29.2%

32.1%

24.6%

8.3%

1.6%

8.3%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以内

（24団体）

11～20年以内

（28団体）

21年以上

（122団体）

あった なかった わからない 無回答
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（２）新型コロナウイルス「感染拡大の後」…令和２年２月以後 （当てはまるもの1つに◯） 

全体では、「ある」の割合は88.1％となっている。 

新型コロナウイルス「感染拡大前」に困りごとが「なかった」団体の7割以上が「感染拡大

後」に困りごとが「ある」と回答している。 

ジャンル別、規模別、活動年数別のいずれも全体とほぼ同じ傾向を示している。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜新型コロナウイルス感染拡大前の「困りごと」の有無の状況（再掲P15）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜新型コロナウイルス感染拡大前の「困りごと」の有無の状況別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

88.1% 7.8%

2.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

ある なかった わからない 無回答

93.2%

76.9%

3.8%

19.2%

2.3%

0.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「困りごと」があった

（132団体）

「困りごと」がなかった

（52団体）

ある なかった わからない 無回答

68.4% 26.9%

2.1%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

あった なかった わからない 無回答

（132団体） 
（52団体） 
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＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜規模別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜活動年数別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.0%

92.7%

96.1%

89.3%

15.4%

5.5%

2.0%

7.1%

3.8%

1.8%

2.0%

5.8%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10人以内

（52団体）

11～20人以内

（55団体）

21～50人以内

（51団体）

51人以上

（28団体）

ある なかった わからない 無回答

87.5%

92.9%

90.2%

3.6%

8.2%

4.2%

0.8%

8.3%

3.6%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以内

（24団体）

11～20年以内

（28団体）

21年以上

（122団体）

ある なかった わからない 無回答

91.2%

92.9%

83.3%

96.4%

5.9%

7.1%

16.7%

3.6%

1.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（68団体）

伝統芸能

（28団体）

文学

（24団体）

他ジャンル

（28団体）

ある なかった わからない 無回答
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SQ．新型コロナウイルス感染拡大の「前（令和2年2月以前）」と「後（令和2年2月以後）」の 

「困りごと」の内容（主なもの3つ以内に◯） 

全体では、上位の3項目は、新型コロナウイルス「感染拡大前」の第1位は「メンバー・会

員が少ない」（70.5％）、第2位は「活動資金が足りない」（37.9％）、第3位は「情報発信が十

分にできていない」（20.5％）となっている。「感染拡大後」の第1位は「練習場所・発表する

場所が減った」（70.0％）、第2位は「メンバー・会員が減った」（35.3％）、第3位は「活動内容

が固定化、停滞してしまった」（25.3％）となっている。 

「感染拡大前」と「後」で比較すると、「練習場所・発表する場所」が大きく増加している

（49.5ポイント増）。 

 

＜活動年数別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 メンバー・会員が少ない 70.5% 1 練習場所・発表する場所が減った 70.0%

2 活動資金が足りない 37.9% 2 メンバー・会員が減った 35.3%

3 情報発信が十分にできていない 20.5% 3 活動内容が固定化、停滞してしまった 25.3%

4
活動内容が固定化、停滞しており、会員の
間に満足度が高まらなかった

20.5% 4 活動資金が足りなくなった 19.4%

5 練習場所・発表する場所が少ない 16.7% 5 情報発信が十分にできなくなった 12.4%

6
ファンやお客さんが少なかったり、客層の
幅が狭い

12.9% 6
インターネットやSNS（ソーシャル・ネット
ワーキングサービス）の使い方がわからな
い

8.2%

7
インターネットやSNS（ソーシャル・ネット
ワーキングサービス）の使い方がわからな
い

9.1% 7
オンラインイベントやインターネット配信の
やり方がわからない

7.1%

8
県内外の類似団体・グループの活動状況
や、流行の内容等に関する情報の確保が
難しい

8.3% 8
県内外の類似団体・グループの活動状況
や、流行の内容等に関する情報の確保が
難しい

7.1%

9
新聞やテレビといったメディアが取り上げて
くれない

6.8% 9
ファンやお客さんが減ったり、客層の幅が
狭くなった

5.3%

10
著作権・肖像権といった権利や法律のこと
がわからない

3.0% 10
新聞やテレビといったメディアが取り上げて
くれない

1.2%

その他 9.1% 11
著作権・肖像権といった権利や法律のこと
がわからない

0.6%

その他 14.1%

新型コロナウイルス感染拡大の「前」に
「困りごと」があった団体（132団体）

新型コロナウイルス感染拡大の「後」に
「困りごと」がある団体（170団体）
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新型コロナウイルス「感染拡大前」には困りごとが「なかった」が、「感染拡大後」に困りご

とが「ある」と回答した団体の第1位は、「練習場所・発表する場所が減った」（82.5％…33団

体）となっている。 

 

＜新型コロナウイルス「感染拡大前」に困りごとは「なかった」が、 

「感染拡大後」に「ある」と回答した団体＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

ジャンル別でみると、いずれのジャンルも新型コロナウイルス「感染拡大前」の第1位は「メ

ンバー・会員が少ない」であったが、「感染拡大後」は「練習場所・発表する場所が減った」

が第1位となっている。 

 

＜ジャンル別＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第1位 第2位 第3位

練習場所・発表する
場所が減った

活動内容が固定化、
停滞してしまった

メンバー・会員が減った

82.5% 25.0% 15.0%

新型コロナウイルス「感染拡大前」には
「困りごと」は「なかった」が、「拡大後」に
「困りごと」が「ある」団体
（40団体）

第1位 第2位 第3位 第1位 第2位 第3位

メンバー・会員
が少ない

活動資金が足
りない

練習場所・発表
する場所が少
ない

練習場所・発表
する場所が減っ
た

メンバー・会員
が減った

活動内容が固
定化、停滞して
しまった

70.0% 36.0% 20.0% 75.8% 41.9% 16.1%

メンバー・会員
が少ない

活動資金が足
りない

練習場所・発表
する場所が少
ない

練習場所・発表
する場所が減っ
た

メンバー・会員
が減った

活動資金が足
りなくなった

66.7% 47.6% 33.3% 73.1% 38.5% 30.8%

メンバー・会員
が減った

活動内容が固
定化、停滞して
しまった

86.7% 40.0% 26.7% 60.0% 45.0% -

ファンやお客さ
んが少なかった
り、客層の幅が
狭い

活動内容が固定
化、停滞してお
り、会員の間に満
足度が高まらな
かった

60.0% 33.3% 26.7% 88.9% 33.3% 25.9%

-

メンバー・会員
が少ない

練習場所・発表
する場所が減っ
た

活動資金が足
りない

活動内容が固
定化、停滞して
おり、会員の間
に満足度が高
まらなかった

メンバー・会員
が少ない

コロナウイルス感染拡大「前」 コロナウイルス感染拡大「後」

他ジャンル
　コロナ前…15団体
　コロナ後…27団体

文学
　コロナ前…15団体
　コロナ後…20団体

伝統芸能
　コロナ前…21団体
　コロナ後…26団体

音楽
　コロナ前…50団体
　コロナ後…62団体

活動資金が足
りなくなった

活動内容が固
定化、停滞して
しまった

練習場所・発表
する場所が減っ
た

活動資金が足
りない
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規模別でみると、いずれの規模も新型コロナウイルス「感染拡大前」の第1位は「メンバ

ー・会員が少ない」であったが、「感染拡大後」は「練習場所・発表する場所が減った」が第

1位となっている。 

 

＜規模別＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

活動年数別でみると、いずれの活動年数も新型コロナウイルス「感染拡大前」の第1位は

「メンバー・会員が少ない」であったが、「感染拡大後」は「練習場所・発表する場所が減っ

た」が第1位となっている。 

 

＜活動年数別＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

第1位 第2位 第3位 第1位 第2位 第3位

メンバー・会員
が少ない

活動資金が足
りない

活動内容が固定
化、停滞してお
り、会員の間に満
足度が高まらな
かった

練習場所・発表
する場所が減っ
た

活動内容が固
定化、停滞して
しまった

メンバー・会員
が減った

69.6% 43.5% 26.1% 72.0% 40.0% 36.0%

練習場所・発表
する場所が少
ない

活動内容が固定
化、停滞してお
り、会員の間に満
足度が高まらな
かった

75.8% 51.5% 18.2% 69.4% 44.9% 26.5%

メンバー・会員
が少ない

活動資金が足
りない

情報発信が十
分にできていな
い

練習場所・発表
する場所が減っ
た

メンバー・会員
が減った

活動内容が固
定化、停滞して
しまった

55.9% 35.3% 26.5% 72.5% 27.5% 23.5%

メンバー・会員
が少ない

活動資金が足
りない

情報発信が十
分にできていな
い

練習場所・発表
する場所が減っ
た

メンバー・会員
が減った

活動内容が固
定化、停滞して
しまった

78.4% 29.7% 24.3% 66.7% 33.3% 20.5%

メンバー・会員
が減った

練習場所・発表
する場所が減っ
た

活動資金が足
りない

メンバー・会員
が少ない

10人以内
　コロナ前…37団体
　コロナ後…39団体

21～50人以内
　コロナ前…33団体
　コロナ後…49団体

11～20人以内
　コロナ前…34団体
　コロナ後…51団体

活動資金が足
りなくなった

コロナウイルス感染拡大「前」 コロナウイルス感染拡大「後」

51人以上
　コロナ前…23団体
　コロナ後…25団体

第1位 第2位 第3位 第1位 第2位 第3位

メンバー・会員
が少ない

活動資金が足
りない

活動内容が固定
化、停滞してお
り、会員の間に満
足度が高まらな
かった

練習場所・発表
する場所が減っ
た

メンバー・会員
が減った

活動内容が固
定化、停滞して
しまった

70.5% 42.0% 22.7% 67.3% 40.0% 30.0%

メンバー・会員
が少ない

活動資金が足
りない

情報発信が十
分にできていな
い

練習場所・発表
する場所が減っ
た

メンバー・会員
が減った

活動資金が足
りなくなった

63.2% 36.8% 26.3% 76.9% 30.8% 26.9%

情報発信が十
分にできなく
なった

その他

69.2% 38.5% 30.8% 76.2% 28.6% -

11～20年以内
　コロナ前…19団体
　コロナ後…26団体

-
練習場所・発表
する場所が減っ
た

情報発信が十
分にできていな
い

活動資金が足
りない

メンバー・会員
が少ない

11～20年以内
　コロナ前…13団体
　コロナ後…21団体

コロナウイルス感染拡大「前」 コロナウイルス感染拡大「後」

21年以上
　コロナ前…88団体
　コロナ後…110団体
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問３ 今後、宮崎県内の文化芸術団体のつながり・ネットワークを強化することによ

り、「問２」の「困りごと」の解消、軽減に効果が期待できるものは何ですか？  

主に当てはまるもの3つ以内に◯をしてください。 

全体では、上位の項目は、第1位が「情報発信の機会や量が増える」（38.3％）、第2位は

「メンバー・会員が増える」（36.6％）、第3位は「練習場所・発表する場所が増える」（28.0％）

となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 
38.3%

36.6%

28.0%

24.0%

21.1%

17.1%

16.0%

11.4%

14.3%

3.4%

0% 20% 40% 60%

情報発信の機会や量が増える

メンバー・会員が増える

練習場所・発表する場所が増える

県内外の類似団体・グループの活動状況や、流行の内容等に関する

情報の確保ができる

ファンやお客さんが増えたり、客層の幅が広がる

固定化、停滞している活動を変えられる

活動資金が増える

新聞やテレビといったメディアが取り上げてくれる可能性が高まる

特になし

その他

全体

（175団体）

情報発信の機会や量が増える

練習場所・発表する場所が増える

ファンやお客さんが増えたり、客層の幅が

広がる

固定化、停滞している活動を変えられる

活動資金が増える

新聞やテレビといったメディアが取り上げてくれる

可能性が高まる

特になし

その他

メンバー・会員が増える

県内外の類似団体・グループの活動状況や、

流行の内容等に関する情報の確保ができる
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新型コロナウイルス感染拡大後に困りごとがある団体では、全体と同じになっている。 

 

＜新型コロナウイルス感染拡大後に困りごとがある団体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.9%

37.6%

29.9%

20.4%

20.4%

17.8%

16.6%

11.5%

14.6%

3.8%

0% 20% 40% 60%

情報発信の機会や量が増える

メンバー・会員が増える

練習場所・発表する場所が増える

ファンやお客さんが増えたり、客層の幅が広がる

県内外の類似団体・グループの活動状況や、流行の内容等に関する

情報の確保ができる

固定化、停滞している活動を変えられる

活動資金が増える

新聞やテレビといったメディアが取り上げてくれる可能性が高まる

特になし

その他

「困りごと」がある

団体

（157団体）

情報発信の機会や量が増える

練習場所・発表する場所が増える

県内外の類似団体・グループの活動状況や、

流行の内容等に関する情報の確保ができる

固定化、停滞している活動を変えられる

活動資金が増える

新聞やテレビといったメディアが取り上げてくれる

可能性が高まる

特になし

その他

メンバー・会員が増える

ファンやお客さんが増えたり、客層の幅が

広がる



24 

ジャンル別でも、全体とほぼ同じになっている。 

 

＜ジャンル別（コロナウイルス感染拡大後に「困りごと」がある団体）＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

規模別でも、全体とほぼ同じになっている。 

 

＜規模別（コロナウイルス感染拡大後に「困りごと」がある団体）＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第1位 第2位 第3位

情報発信の機会や量が増える メンバー・会員が増える 練習場所・発表する場所が増える

40.0% 31.7% 28.3%

練習場所・発表する場所が増える

ファンやお客さんが増えたり、客層
の幅が広がる

53.8% 38.5% -

県内外の類似団体・グループの活
動状況や、流行の内容等に関する
情報の確保ができる

特になし

73.7% 36.8% 21.1%

練習場所・発表する場所が増える 情報発信の機会や量が増える
県内外の類似団体・グループの活
動状況や、流行の内容等に関する
情報の確保ができる

48.1% 37.0% 22.2%

他ジャンル
（27団体）

文学
（19団体）

音楽
（60団体）

伝統芸能
（26団体）

メンバー・会員が増える 情報発信の機会や量が増える

-メンバー・会員が増える

第1位 第2位 第3位

情報発信の機会や量が増える メンバー・会員が増える
固定化、停滞している活動を変えら
れる

45.5% 40.9% 27.3%

情報発信の機会や量が増える

練習場所・発表する場所が増える

34.8% 26.1% -

メンバー・会員が増える 情報発信の機会や量が増える 練習場所・発表する場所が増える

44.7% 46.8% 29.8%

情報発信の機会や量が増える

練習場所・発表する場所が増える

41.7% 33.3% -

10人以内
（36団体）

11～20人以内
（47団体）

メンバー・会員が増える -

51人以上
（22団体）

21～50人以内
（46団体）

メンバー・会員が増える -
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活動年数別でも、全体とほぼ同じになっている。 

 

＜活動年数別（コロナウイルス感染拡大後に「困りごと」がある団体）＞（上位の3項目） 

 

 

第1位 第2位 第3位

メンバー・会員が増える 情報発信の機会や量が増える 練習場所・発表する場所が増える

43.0% 36.0% 26.0%

情報発信の機会や量が増える メンバー・会員が増える 練習場所・発表する場所が増える

53.8% 38.5% 30.8%

練習場所・発表する場所が増える 情報発信の機会や量が増える 活動資金が増える

45.0% 35.0% 30.0%

11～20年以内
（26団体）

10年以内
（20団体）

21年以上
（100団体）
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問４ 宮崎県が公益財団法人宮崎県芸術文化協会に委託し、宮崎県の芸術文化専

門機関として令和元年６月に「アーツカウンシルみやざき」を設立しました。 

次の（１）～（３）について、ご回答ください。 

（１）アーツカウンシルみやざきの名称や事業内容をご存知ですか？（当てはまるもの1つに◯） 

全体では、半数以上の団体が「知らない」（56.0％）と回答している。なお、「名称も事業

内容も知っている」の割合は21.2％となっている。 

ジャンル別でみると、「知らない」の割合は「伝統芸能」で最も高い（75.0％）状況にある。 

規模別と活動年数別では、全体とほぼ同じ傾向を示している。 

拠点の所在地別でみると、「知らない」の割合は「宮崎市以外に拠点がある」で高くなっ

ている（64.7％）。なお、「名称も事業内容も知っている」の割合は、「宮崎市に拠点がある」

（31.8％）が「宮崎市以外に拠点がある」（13.7％）を大きく上回っている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.2% 18.1% 56.0% 4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

名称も事業内容も知っている 名称は知っている 知らない 無回答

22.1%

3.6%

29.2%

28.6%

17.6%

17.9%

25.0%

17.9%

55.9%

75.0%

41.7%

50.0%

4.4%

3.6%

4.2%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（68団体）

伝統芸能

（28団体）

文学

（24団体）

他ジャンル

（28団体）

名称も事業内容も知っている 名称は知っている 知らない 無回答
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＜規模別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜活動年数別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜拠点の所在地別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

21.2%

16.4%

29.4%

21.4%

13.5%

20.0%

21.6%

21.4%

61.5%

56.4%

45.1%

57.1%

3.8%

7.3%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10人以内

（52団体）

11～20人以内

（55団体）

21～50人以内

（51団体）

51人以上

（28団体）

名称も事業内容も知っている 名称は知っている 知らない 無回答

25.0%

32.1%

21.3%

8.3%

17.9%

21.3%

54.2%

50.0%

53.3%

12.5%

0.0%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以内

（24団体）

11～20年以内

（28団体）

21年以上

（122団体）

名称も事業内容も知っている 名称は知っている 知らない 無回答

31.8%

13.7%

22.4%

15.7%

43.5%

64.7%

2.4%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

宮崎市に拠点がある

（85団体）

宮崎市以外に拠点がある

（102団体）

名称も事業内容も知っている 名称は知っている 知らない 無回答
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（２）アーツカウンシルみやざきの事業や取組に興味がありますか？（当てはまるもの1つに◯） 

全体では、約半数の団体が「事業内容に興味がある」（49.7％）と回答している。なお、

「わからない」の割合は43.5％、「興味がない」は1.6％となっている。 

アーツカウンシルみやざきについての認知度別（P26 問４（１））でみると、アーツカウンシ

ルみやざきを「知らない」団体は、「わからない」の割合（60.2％）が最も高くなっている。 

ジャンル別でみると、いずれのジャンルも「事業内容に興味がある」の割合は約半数とな

っている。 

規模別でみると、「51人以上」だけが「事業内容に興味がある」の割合（39.3％）が全体

（49.7％）を大きく下回っている。（10.4ポイント減） 

活動年数別でみると、活動年数が短い団体ほど「事業内容に興味がある」の割合が高く

なる傾向にある。 

拠点の所在地別では、「事業内容に興味がある」の割合は、「宮崎市に拠点がある」

（58.8％）が「宮崎市以外に拠点がある」（43.1％）を15.7ポイント上回っている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜アーツカウンシルみやざきの認知度＞（再掲P26） 

 

 

 

 

 

 

 

＜アーツカウンシルみやざきの認知度別＞ 

 

 

 

 

 

49.7%

1.6%

43.5% 5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

事業内容に興味がある 興味がない わからない 無回答

95.1%

48.6%

37.0%

2.8%

4.9%

48.6%

60.2%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名称も事業内容も

知っている

（41団体）

名称は知っている

（35団体）

知らない

（108団体）

事業内容に興味がある 興味がない わからない 無回答

21.2% 18.1% 56.0% 4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（193団体）

名称も事業内容も知っている 名称は知っている 知らない 無回答

（41団体） （35団体） （108団体） 
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＜ジャンル別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜規模別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜活動年数別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜拠点の所在地別＞ 

 

 

 

50.0%

46.4%

54.2%

50.0%

2.9%

4.2%

42.6%

46.4%

37.5%

46.4%

4.4%

7.1%

4.2%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

音楽

（68団体）

伝統芸能

（28団体）

文学

（24団体）

他ジャンル

（28団体）

事業内容に興味がある 興味がない わからない 無回答

46.2%

50.9%

58.8%

39.3%

3.8%

3.6%

46.2%

40.0%

37.3%

57.1%

3.8%

9.1%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10人以内

（52団体）

11～20人以内

（55団体）

21～50人以内

（51団体）

51人以上

（28団体）

事業内容に興味がある 興味がない わからない 無回答

58.8%

43.1%

1.2%

2.0%

36.5%

49.0%

3.5%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

宮崎市に拠点がある

（85団体）

宮崎市以外に拠点がある

（102団体）

事業内容に興味がある 興味がない わからない 無回答

58.3%

57.1%

48.4%

4.2%

1.6%

25.0%

42.9%

45.1%

12.5%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以内

（24団体）

11～20年以内

（28団体）

21年以上

（122団体）

事業内容に興味がある 興味がない わからない 無回答
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（３）今後、貴団体がアーツカウンシルみやざきに期待するものはなんですか？ 

主に当てはまるもの3つ以内に◯をしてください。 

全体では、上位の項目は、第1位が「メンバー・会員を増やすためのアドバイスが欲しい」

（38.0％）、第2位は「練習場所・発表する場所を教えてもらったり、増やして欲しい」

（20.1％）、第3位は「活動資金を増やすためのアドバイスが欲しい」（19.6％）となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１SDGs…Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）の略。よりよい世界の未来をつくる 

ために2030年までに達成すべき課題を17のゴール（目標）として国連が定めている。 

※２ソーシャルインクルージョン…障がい者、高齢者などの社会的弱者を排除・孤立させるのではなく、 

共に支え合い生活していこうという考え方。 

38.0%

20.1%

19.6%

16.2%

15.1%

15.1%

12.8%

11.2%

9.5%

6.7%

6.7%

5.0%

2.8%

19.6%

4.5%

0% 20% 40% 60%

メンバー・会員を増やすためのアドバイスが欲しい

練習場所・発表する場所を教えてもらったり、増やして欲しい

活動資金を増やすためのアドバイスが欲しい

情報発信に関するアドバイスが欲しい

県内外の類似団体・グループの活動状況や、流行の内容等に関す

る情報を教えて欲しい

固定化、停滞している活動内容を変えるためのアドバイスが欲しい

観光・福祉・産業といった文化以外の多分野との連携を推進して欲

しい

ファンやお客さんを増やしたり、客層の幅を広げるためのアドバイス

が欲しい

新聞やテレビといったメディアから取り上げられるための方法を教え

て欲しい

インターネットやSNS（ソーシャル・ネットワーキングサービス）の使い

方を教えて欲しい

国民文化祭開催期間中及び開催後の活動のサポートをして欲しい

著作権・肖像権といった権利や法律のことを教えて欲しい

SDGｓ・ソーシャルインクルージョンといった障害者芸術・共生社会関

連の取組を教えて欲しい

特になし

その他

全体

（179団体）

メンバー・会員を増やすためのアドバイスが

欲しい

練習場所・発表する場所を教えてもらったり、

増やして欲しい

活動資金を増やすためのアドバイスが欲しい

情報発信に関するアドバイスが欲しい

県内外の類似団体・グループの活動状況や、

流行の内容等に関する情報を教えて欲しい

固定化、停滞している活動内容を変えるための

アドバイスが欲しい

観光・福祉・産業といった文化以外の多分野と

の連携を推進して欲しい

ファンやお客さんを増やしたり、客層の幅を

広げるためのアドバイスが欲しい

新聞やテレビといったメディアから取り上げられ

るための方法を教えて欲しい

インターネットやSNS（ソーシャル・ネットワーキン

グサービス）の使い方を教えて欲しい

国民文化祭開催期間中及び開催後の活動の

サポートをして欲しい

その他

著作権・肖像権といった権利や法律のことを

教えて欲しい

SDGs（※１）・ソーシャルインクルージョン（※２）

といった障害者芸術・共生社会関連の取組を教

えて欲しい

特になし
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ジャンル別でも、全体とほぼ同じになっている。 

 

＜ジャンル別＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

規模別でも、全体とほぼ同じになっている。 

 

＜規模別＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第1位 第2位 第3位

練習場所・発表する場所を教えても
らったり、増やして欲しい

特になし

37.7% 21.3% 18.0%

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

ファンやお客さんを増やしたり、客
層の幅を広げるためのアドバイス
が欲しい

練習場所・発表する場所を教えても
らったり、増やして欲しい

56.0% 28.0% 24.0%

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

特になし
固定化、停滞している活動内容を
変えるためのアドバイスが欲しい

47.8% 34.8% 26.1%

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

活動資金を増やすためのアドバイ
スが欲しい

40.7% 29.6% -

情報発信に関するアドバイスが欲
しい

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい音楽

（68団体）

-
練習場所・発表する場所を教えても
らったり、増やして欲しい他ジャンル

（28団体）

文学
（24団体）

伝統芸能
（28団体）

第1位 第2位 第3位

33.3% 22.2% -

活動資金を増やすためのアドバイ
スが欲しい

練習場所・発表する場所を教えても
らったり、増やして欲しい

39.6% 20.8% 18.8%

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

練習場所・発表する場所を教えても
らったり、増やして欲しい

活動資金を増やすためのアドバイ
スが欲しい

47.1% 23.5% 21.6%

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

特になし
情報発信に関するアドバイスが欲
しい

30.4% 23.9% 21.7%

-

21～50人以内
（48団体）

21～50人以内
（51団体）

10人以内
（46団体）

特になし
メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

固定化、停滞している活動内容を
変えるためのアドバイスが欲しい

情報発信に関するアドバイスが欲
しい51人以上

（27団体）

活動資金を増やすためのアドバイ
スが欲しい

特になし
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活動年数別でも、全体とほぼ同じになっている。 

 

＜活動年数別＞（上位の3項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第1位 第2位 第3位

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

特になし
活動資金を増やすためのアドバイ
スが欲しい

37.5% 21.4% 20.5%

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

情報発信に関するアドバイスが欲
しい

練習場所・発表する場所を教えても
らったり、増やして欲しい

44.4% 25.9% 22.2%

メンバー・会員を増やすためのアド
バイスが欲しい

活動資金を増やすためのアドバイ
スが欲しい

情報発信に関するアドバイスが欲
しい

県内外の類似団体・グループの活
動状況や、流行の内容等に関する
情報を教えて欲しい
観光・福祉・産業といった文化以外
の多分野との連携を推進して欲し
い

36.4% 27.3% -

10年以内
（22団体）

練習場所・発表する場所を教えても
らったり、増やして欲しい

-

21年以上
（112団体）

11～20年以内
（27団体）
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